Семнадцатый областной математический турнир „Перперикон“ с международным участием

г. Кырджали, Болгария.

З А Д А Ч И   Д Л Я   10   К Л А С С А

Первые 5 задач оцениваются по 3 балла, задача 6 с открытым ответом оценивается  5 баллами, а задача 7 с подробным решением оценивается 10 баллами. 
Время на работу 120 мин.
Задача 1. Найдите сумму четырех наименьших целых чисел, принадлежащих области определения функции 
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A) 10                      B) 14                       C) 18                      D) 22                  E) 26
Задача 2. Пассажирский поезд отправляется из города А в город Б в 21:00 и проезжает это расстояние с постоянной скоростью за 16 часов. Скорый поезд отправляется из города Б в город А в 23:00 и проезжает данный путь с постоянной скоростью за 8 часов. В какое время поезда встретятся?
A) 01:50 ч.            B) 02:40 ч.             C) 03:00 ч.              D) 03:40 ч.         E) 04:20 ч.
Задача 3. Угол между высотами 
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, опущенными из вершин A и B, равен 
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. Найдите угол между биссектрисами, проведенными из тех же вершин. 

A) 
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Задача 4. Дано уравнение 
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, где b - целое число. Найдите сумму значений b, для которых уравнение имеет действительные корни и 
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A) 0                      B) 1                         C) 2                         D) Нет правильного ответа                    E) 4
Задача 5. Найдите наименьшее значение суммы 
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, если a и b – натуральные числа, а уравнения 
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 и 
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 имеют хотя бы один общий действиительный корень.

A) 5                     B) 7                        C) 10                        D) 12                   E) 15

Задача 6.  Целые числа a и b удовлетворяют неравенствам 
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. Найдите наибольшее значение выражения 
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. Напишите только ответ.
Задача 7. Даны пять палочек одинаковой толщины  с длиной 2 см, 3 см, 4 см, 5 см и 6 см. Также у вас есть набор K из 20 палочек, длиной 1см, 2см, 3 см, … , 19 см, 20 см. Сколькими способами вы можете построить равносторонний треугольник, используя данные пять палочек или часть из них, а также вы можете использовать (если понадобится) ещё одну палочку  из K? (На рисунке показан способ, когда использованы все пять палочек и шестая палочка из набора K с длиной 4 см.). Напишите полное решение задачи.
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